No. R1337 2003-09-26

## SOUTH AFRICAN REVENUE SERVICE SUID-AFRIKAANSE INKOMSTEDIENS

## CORRECTION NOTICE

## CUSTOMS AND EXCISE ACT, 1964 AMENDMENT OF SCHEDULE NO. 1 (NO. 1/1/1220)

- (A) By amending the English Text of Government Notice No. R.1202 of 22 August 2003 appearing in Government Gazette No. 25354.
  - 1. By amending the article description against subheading 4801.00.20 to read:
    - "- Other paper and paperboard, of which more than 10 per cent by mass of the total fibre content consists of fibres obtained by a mechanical process, of a mass of 57 g/m<sup>2</sup> or more but not exceeding 65 g/m<sup>2</sup>".
  - 2. By amending the article description against heading 48.18 to read:
    - "Toilet paper and similar paper, cellulose wadding or webs of cellulose fibres, of a kind used for household or sanitary purposes, in rolls of a width not exceeding 36 cm or cut to size or shape; handkerchiefs, cleansing tissues, towels, tablecloths, serviettes, napkins for babies, tampons, bed sheets and similar household, sanitary or hospital articles, articles of apparel and clothing accessories, of paper pulp, paper, cellulose wadding or webs of cellulose fibres".
  - 3. By amending the expression "exluding" where it appears in the article description against heading 67.01 to read "excluding".
  - 4. By amending the EU rate of duty against subheading 7604.15 of "3.35%" to read "3,35%".
  - 5. By amending the expression "incur=" where it appears in the article description against heading 83.01 to read "incor=".
  - 6. By amending the expression "loos-leaf" where it appears in the article description against heading 83.05 to read "loose-leaf"
- (B) By amending the Afrikaans Text of Government Notice R.1202 of 22 August 2003 appearing in Government Gazette No. 25354.
  - 1. By amending the expression "piperasienheksa= hidraat" where it appears in the article description against subheading 2933.59.30 to read "piperasienheksahidraat".
  - 2. By amending the expression "glowing" where it appears in the article description against subheading 3305.20 to read "golwing".
  - 3. By amending subheading "502.11" appearing against heading 35.02 to read "3502.11".
  - 4. By amending the expression "koolwater= stowwe" where it appears in the article description against subheading 3824.71 to read "koolwaterstowwe".
  - 5. By amending the expression "grein splitse" where it appears in the article description against subheading 4107.12 to read "greinsplitse".

- 6. By amending the expression "bottle=" where it appears in the article description against heading 42.02 to read "bottel=".
- 7. By amending the expression "44.11 and 44.12" to read "44.11 en 44.12"
- 8. By inserting the word "nie" after the word "bedek" against subheading 4411.91.
- 9. By amending the article description appearing against heading 48.03 to read:

"Toilet- of gesigsyvoorraad, handdoek- of luiervoorraad en dergelike papier van 'n soort vir huishoudelike of sanitêre doeleindes gebruik, sellulose-watte en webbe van sellulose-vesels, hetsy gekreukel, gekrinkel, gebosseleer, geperforeer, op die oppervlak gekleur, op die oppervlak versier of bedruk al dan nie, in rolle of velle".

10. By amending the article description appearing against heading 48.07 to read

"Saamgestelde papier en papierbord (gemaak deur plat lae papier of papierbord met 'n kleefstof aanmekaar te plak), nie op die oppervlak bestryk of geïmpregneer nie, hetsy inwendig versterk al dan nie, in rolle of velle".

- 11. By amending subheading "616.91" appearing against heading 61.16 to read "6116.91".
- 12. By amending the expression "62.16 and 62.17" to read "62.16 en 62.17".
- 13. By amending the expression "platform" where it appears in the article description against subheading 6403.30 to read "platvorm".
- 14. By amending the expression "(stoke)" where it appears in the article description against subheading 6603.20 to read "(stokke)".
- 15. By amending the expression "By the substitution for heading 69.14 of the following:" where it appears in the article description against heading 69.14 to read "Deur pos 69.14 deur die volgende te vervang:".
- 16. By amending the expression "metal" where it appears in the article description against heading 71.13 to read "metaal".
- 17. By amending the expression "ande" where it appears in the article description against subheading 7113.19 to read "ander".
- 18. By amending the expression "volgend" where it appears in the article description against heading 72.27 to read "volgende".
- 19. By amending the expression "silicon" where it appears in the article description against subheading 7227.20 to read "silikon".
- 20. By amending the article description appearing against heading 74.14 to read:

"Kook- of verwarmingsapparate van 'n soort vir huishoudelike doeleindes, nieelektries, en onderdele daarvan, van koper".

- 21. By amending the expression "poleerkussinkies, handskoene" where it appears in the article description against subheading 7418.1 to read "poleerkussinkies, -handskoene".
- 22. By amending the expression "dwarsdeursnee- afmeting" where it appears in the article description against subheading 7604.10.35 to read "dwarsdeursnee-afmeting".

- 23. By amending the general and EU rates of duty of "free" to "vry" where it appears against subheading 7604.21.90.
- 24. By amending the article description appearing against heading 76.10 to read:
  - "Aluminiumstrukture (uitgesonderd opslaangeboue van pos 94.06) en dele van strukture (byvoorbeeld, brûe, torings, traliemaste, dakke, dakraamwerke, deure en vensters en rame daarvoor en drumpels vir deure, balustrades, pilare en suile), aluminiumplate, -stange, -profiele, -buise en soortgelyke artikels, gereed gemaak vir gebruik in strukture:".
- 25. By amending the expression "Deur poste 83.01, 83.02, 83.03, 83.04 en 03.05 deur die volgende te vervang:" where it appears in the article description against subheadings 83.01, 83.02, 83.03, 83.04 en 83.05 to read "83.01, 83.02, 83.03, 83.04 en 83.05 deur die volgende te vervang:".
- 26. By amending the expression "sort" where it appears in the article description against heading 8301.20 to read "soort".
- 27. By amending the expression "sort" where it appears in the article description against heading 8301.30 to read "soort".
- 28. By amending the expression "leers" where it appears in the article description against heading 83.05 to read "lêers".
- 29. By amending the expression "leer" where it appears in the article description against subheading 8305.10 to read "lêer".
- 30. By amending the expression "kV.A" where it appears in the article description against subheading 8501.62 to read "kVA".
- 31. By amending the expression "kV.A" where it appears in the article description against subheading 8502.11 to read "kVA".
- 32. By amending the expression "kV.A" where it appears in the article description against subheading 8502.12 to read "kVA".
- 33. By amending the expression "kV.A" where it appears in the article description against subheading 8502.13 to read "kVA".
- 34. By amending the expression "oorksry" where it appears in the article description against subheading 8506.80.25 to read "oorskry".
- 35. By amending the expression "gebruik:" where it appears in the article description against subheading 9403.10 to read "gebruik".
- 36. By amending the expression "vetkryf" where it appears in the article description against heading 96.09 to read "vetkryt".